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A Vízgazdálkodási Társulatok Országos Szövetségének véleményét a 
következőkben adjuk meg.

Partnerségi Megállapodás
Kiemelt   fontosságúnak   tartjuk   a   klímaváltozással,   a   szélsőséges   időjárás
okozta   káros   hatásokkal   szembeni   fellépést,   ezen   belül   a   mezőgazdasági
vízgazdálkodásban   a   szélsőségesen   száraz   időjárással   (hatékony
öntözésfejlesztés), továbbá a sok víz okozta káros folyamatok (belvízkár, helyi
vízkár,   eróziós   kár)   szembeni   fellépést.   Ezt   támasztja   alá   a  Zöldebb,
karbonszegény   és   ellenálló   Európa  célkitűzés   keretében   a   vízminőség
védelmét  és  az  aszálykár  kezelést   is   integráló   vízgazdálkodás   fejlesztés,  a
fenntartható  ár  és  belvízvédelem  javítása   tárgyú  beavatkozás.  Fontosnak
tartjuk, hogy a gazdaságfejlesztési és kárelhárítási beavatkozások egymással
arányban legyenek.

Operatív programok
Szövetségünk   a  Zöld   Infrastruktúra   és   Klímavédelmi   Operatív   Program
megvalósításában  érdekelt.   Támogatjuk  a  vízkár,   aszálykár  és   vízvédelem
célú   beavatkozásokat,   kiemelten   a   mezőgazdaság   vízigényeinek   megfelelő
színvonalú   ellátását,   továbbá   a   vízkárok   csökkentését,   elhárítását.   A
települési   vízgazdálkodáshoz   kapcsolódóan   fontosnak   tartjuk   azokat   a
védelmi   beavatkozásokat,   amelyeket   a   települések   védelme   érdekében   a
külterületen kell megvalósítani.

Magyarország Helyreállítási és Ellenállóképességi Terve
Szövetségünk   a  D.   komponens   –   Vízgazdálkodás  célcsoportban   érdekelt.
Egyetértünk abban, hogy a vízgazdálkodás fejlesztésének kiemelt feladata a
mezőgazdasági   vízgazdálkodás   fejlesztése.   Az   öntözéses   gazdálkodás
fejlesztése érdekében meghozott intézkedéseket helyesnek tartjuk. Kiemelten
fontosnak   tartjuk   azonban,   hogy   az   öntözésfejlesztés   a   technológiai
fejlesztésre,  azaz a hatékony öntözéses gazdálkodásra koncentráljon,  ne a
bizonytalan hatékonyságú kárelhárító megoldásokra.
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